C:# Tableaux avec Unités de Poids Ameéricaines

Nom:

Complétez lestableaux avec des conver sions d'unités de poids
livres (Ib) | onces (0z)
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11) Si un objet pése 1 livres, combien d\'onces pése t-il ?

12

N—r

Si un objet pese 144 onces, combien de livres pese t-il ?

13

N—r

Si un objet pese 5 livres, combien d\'onces pese t-il ?
14) Si un objet pese 10 livres, combien d\'onces pése t-il ?
15 Si un objet pése 7 livres, combien d\'onces pése t-il ?

16

N—r

Si un objet pese 4 livres, combien d\'onces péese t-il ?

17

o

Si un objet pese 8 livres, combien d\'onces pése t-il ?

18

N—r

Si un objet pese 48 onces, combien de livres pese t-il ?
19) Si un objet pése 2 livres, combien d\'onces pése t-il ?

20

N—r

Si un objet pese 96 onces, combien de livres pese t-il ?
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Tableaux avec Unités de Poids Américaines Nom: Clé
Complétez lestableaux avec des conver sions d'unités de poids Réponses
livres (Ib) | onces (0z)
1 16 d 32
|3 ._a
4 64 3 64
5 80
6 96 4. 80
7 112
8 128 5. 96
9 144
10 160 > 112
11 176 . 128
8. 144
11) Si un objet pése 1 livres, combien d\'onces pése t-il ?
9. 160
12) ' Si un objet pése 144 onces, combien de livres pése t-il?
10. 176
13) Si un objet pése 5 livres, combien d\'onces pése t-il ? u 16
14) ' Si un objet pése 10 livres, combien d\'onces pése t-il ? 12 9
15) S un objet pése 7 livres, combien d\'onces pése t-il? 13 80
16) Si un objet pése 4 livres, combien d\'onces pése t-il ? 14 160
. o . . L 15. 112
17) ' Si un objet pése 8 livres, combien d\'onces pése t-il ?
16, 64
18) Si un objet pése 48 onces, combien de livres pése t-il?
17. 128
19) Si un objet pése 2 livres, combien d\'onces pése t-il ? 3
18.
20) ' Si un objet pése 96 onces, combien de livres pése t-il? y 20
20. 6
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